

ЗДРАВСТВУЙ, ПЛЕМЯ МОЛОДОЕ!

Сегодня в Республиканском театре для детей и юношества первая премьера нового сезона — сатирическая сказка Евгения Шварца «Обыкновенное чудо».

Спектакль этот примечателен не только своей темой, своим содержанием, всегда важным, дорогим для молодежи — дружба, любовь, чистые человеческие взаимоотношения... Разговор о том, каким может и должен быть советский молодой человек.

Это особенный спектакль потому, что в нем участвует новое пополнение нашего ТЮЗа, молодые артисты, приехавшие недавно в Алма-Ату.

В этом году ТЮЗом был проведен большой конкурс на замещение штатных должностей артистов театра. Десять человек из участников конкурса приняты. Все они пришли прямо со скамьи театральных училищ, вузов страны.

Выпускники школы-студии МХАТ — Сергей Кузнецов, Милитина Васильева, Наташа Смирнова, Анатолий Тарасов.

Закончил ГИГИС Вячеслав Бычук, вахтанговское училище — Маргарита Арянова. К слову: Арянова — наша землячка и путевку на сцену получила в алматинском ТЮЗе, воспитанницей студии которого была. Отсюда девушку направили в Москву. И она не забыла родного города.

**ЛЕНИНСКАЯ
СМЕНА**

6 стр. 30 сентября 1962 г.

вернулась работать в наш ТЮЗ.

Из Усть-Каменогорского областного театра драмы приехали молодые артисты Флорин Марцинкевич, Мария Курзо, Петр Печерин, из Иркутского ТЮЗа — Любовь Новикова.

Свежий ветер ворвался в театр вместе с творческой сменой, заражающей нерастраченным энтузиазмом все вокруг.

**Сегодня
премьера**

Интересная предистория постановки «Обыкновенного чуда». Когда участники конкурса влились в творческий коллектив ТЮЗа, в театре задумались: как лучше познакомить с ними зрителей? Вводить по одному, по два в старые спектакли, или?..

И, конечно, решили поставить новый молодежный спектакль, в котором будут играть все «новички», и поставит его выпускник студии МХАТ Анатолий Тарасов.

За дело взялись горячо и пошло оно споро. Весь коллектив охотно включился в напряженный ритм работы над молодежным спектаклем. И когда до сдачи спектакля остались считанные дни, дружно предложили: репетировать в выходной! На предложение откликнулись работники всех технических цехов театра, подарившие свой отдых нович-

кам. Репетиция состоялась и прошла с подъемом.

Все это позади. Сегодня в театре — большой день. День первой премьеры нового сезона, дебют молодых артистов и режиссеров, спектакль «Обыкновенное чудо». Зрители познакомятся в нем и с Флорианом Марцинкевичем, играющим Хозяина, и с Милитиной Васильевой, выступающей в роли Хозяйки (она же ассистент режиссера), увидят Сергея Кузнецова — Медведя, Маргариту Арянову — Первую даму, Петра Печерина — Министра-администратора, Вячеслава Бычука — трактирщика...

Встретятся зрители сегодня и со своими старыми друзьями — артистами ТЮЗа Галиной Задираво — она будет Принцессой и Владимиром Ильевичем — Королем.

Пожелаем им всем удачного начала сезона, плодотворной работы и больших творческих успехов!



На снимке: творческая молодежь Республиканского театра для детей и юношества.

Фото П. Захарова.